岑河针纺织服装返乡创业园

荣获省级"劳动关系和谐工业园区"称号

本报讯(通讯员杨毅)近日,省人社厅、省总工会、 省企业联合会/企业家协会、省工商业联合会授予全省 9个工业园区"湖北省劳动关系和谐工业园区"称号, 沙市区"岑河针纺织服装返乡创业园"获此称号。

"岑河针纺织服装返乡创业园"位于岑河镇岑沙 路,总建筑面积183.17万平方米,已入驻经营实体 118家,入驻企业80%达到劳动关系和谐企业标准, 带动就业4676人。其中,吸纳贫困户就业525人。

美术编辑:刘颖

下一步,沙市区将继续完善全区工业园区建立协 调劳动关系三方机制和劳动争议调解机制,提升工业 园区在共建共享、权益维护、风险化解等方面的能力, 全面促进和谐劳动关系在全区工业园区落地生根。

Shashi News

沙市新闻

农历辛丑年四月初三

爱国卫生运动进行时

三包"包路安排暨迎接国家

本报讯(通讯员万佳)5月10日下 午,沙市区召开"门前三包"包路安排 暨迎接国家卫生城市复审工作推进 会。刘辉萍、郑林、周开勤、胡新成、李 程云、张航、王婷、黄海军等区领导,法 检"两长",其他在职县级干部,市直相 关单位分管负责人,相关区直部门主 要负责人,各镇、各街道党(工)委书记 参加会议。

市委常委、区委书记刘辉萍在会 上强调,要坚决克服"六种情绪",不自

本报讯(通讯员邓潇宇)为建设干

活动中,全镇各村、社区组织人员

净、整洁、舒适的生活环境,提高人居

环境质量,近日,关沮镇掀起环境整治

新高潮,深入推进农村环境治理,助力

对道路两侧荒草、枯树、村内垃圾堆进

关沮镇

全区创文创卫工作。

满、不懈怠、不麻痹、不放松、不气馁、 不菲薄。

要充分利用"五种力量",发挥好 创卫专班的力量、市区包保单位干部 的力量、下沉党员干部的力量、商户等 各类经营主体的力量、各类志愿服务 的力量。

要坚决打好"四场战役",打好重难 点问题"攻坚战",打好突出问题整改"突 击战",打好属地范围内的"阵地战",打 好全区各类重点工作的"整体战"。

行彻底清除,对面积较大、短板较多的

地方及时出动挖掘机等清理,实现了

现常态管理,使人居环境治理水平不

断提升,推动特色村庄建设,全力打造

据悉,关沮镇将形成长效机制,实

村内各处垃圾全面清零。

整洁美丽、和谐宜居的家园。

要充分发挥"三主力"作用,沙市 区是迎接国家卫生城市复审的主力 军、主战场、主攻手,要以全区创卫工 作的出新、出彩,为全市的迎接国家卫 生城市复审工作争光添彩。

要深入进行"两个转变",从思想 上转变,高度重视,把迎接国家卫生城 市复审工作当成当前工作的重中之 重;从行动上转变,身体力行,冲在一 线,直面问题,真抓真管,解决问题。

要努力实现"一个目标",即通过迎

接国家卫生城市复审,保牌成功。当 前,迎接国家卫生城市复审工作已进入 决战阶段,全区上下要进一步树立大局 意识,攻坚克难,以整洁卫生、优美有序 的城市形象,确保顺利通过复审验收。

会议指出了全区当前迎接国家卫 生城市复审工作还存在的人员不到 位、宣传氛围不浓、环境卫生不达标等 各类问题,详细解读《关于开展"门前 三包"百日奋战的通知》,并安排部署 下阶段重点工作。

崇文街道雷家垱社区

学生志愿者开展创卫活动

本报讯(通讯员朱镜汐)为迎接国 家卫生城市复审工作,号召广大群众 加入创卫行列,提高群众知晓率、熟识 度和满意度,进一步巩固创卫成果,近 日,崇文街道雷家垱社区组织学生志 愿者开展创卫活动。

学生们身穿校服和红色马甲,手拿 文明宣传单,带着铁夹、扫帚、垃圾袋等 工具,对社区背街小巷、路边绿化暴露 垃圾等进行全面清理,并铲除墙面上的 牛皮癣。学生们还走进辖区内的商家 店铺,为商家和来往居民发放相关知识 手册和宣传单,引导往来市民守文明、 讲礼貌,共同营造良好社会氛围。

通过活动提高了青少年及社区居 民对创卫工作的知晓率,形成青少年、 社区居民共同参与格局,助力社区创 卫工作进一步展开。



立新街道天井渊社区

倡导居民文明养犬

开展人居环境整治行动

本报讯(通讯员张海燕)为进一步 规范社区居民依法养犬、文明养犬,近 日,立新街道天井渊社区开展系列文 明养犬宣传活动。

社区居委会及物业工作人员在各单

元楼出入口处张贴文明养犬告知书和 《城市养犬管理条例》。同时,组织下沉 党员开展入户宣传,呼吁养犬居民定期 为爱犬注射疫苗,携犬出门时拴狗链、妥 善处理粪便,倡导居民文明养犬。

培育和践行 社会主义核心价值观

沙市区启动"万步有约" 职业人群健走激励大赛

本报讯(通讯员王晶金)为倡导健康 文明生活方式,预防控制重大疾病,近日, 由区卫健局、区文旅局、区总工会、市疾病 预防控制中心联合主办的沙市区第三届 "万步有约"职业人群健走激励大赛启动 仪式在荆州市体育中心举行。来自全区 27家机关事业单位组成的26支队伍、350余 人参加3公里健步走活动。

大赛采取健走积分竞赛形式,借助机 关、企事业单位"团队"的监督激励作用,促 进参赛者积极参加健身体运动,号召更多 群众参与科学健走运动,养成良好健康生 活习惯,营造了政府主导、多部门合作、全 民积极参与慢性病综合防控的良好氛围。

权威发布 直播荆州 荆州日报客户端 荆州日报传媒集团移动新媒体





近日,解放街道荆襄河社区联合小聪聪幼儿园开展"花儿向阳·童心向党"主题儿歌故事节活动。孩子们通过舞蹈 《名字叫中国》、诗歌朗诵《祖国妈妈》、情景剧表演《弟子规》等节目,表达对党和新时代的热爱,以及听党话、跟党走的坚 定信念。 (周彦彬 摄)

解放街道开展防范电信诈骗宣传行动



严打电诈犯罪 守好百姓"钱袋子"

本报讯(通讯员冯光胜)为提高辖 区居民防骗、网安意识,近日,解放街道 开展防范电信诈骗宣传行动。 街道各社区通过发放《致居民的一 幅、组织下沉党员干部入户上门、led显 示屏滚动播放标语等多种方式进行宣 传,做到辖区全覆盖,提高辖区居民群 众的警惕性。

下一步,解放街道将持续开展宣传 引导,为"三涉"工作营造良好的社会氛 围,并建立长效工作机制。同时,坚持 以问题为导向,联动辖区派出所,加大 摸排、打击力度,构建平安解放。

唱响乡村振兴协奏曲

区税务部门为涉农企业上门问需送服务

本报讯(通讯员熊伟)近日,沙市区 税务局组织税务干部走村访户、问需问 计,一方面鼓励涉农企业做大做强,增 加就业机会,带动乡村周边经济发展; 另一方面,加大税收政策宣传力度,高 效落实相关税费优惠政策,助力扶贫产

"我们企业今年新建了厂房,打算 租出去一部分,个税怎么弄?"近日,荆 州小皇蜜果蔬专业合作社负责人向区 税务局工作人员咨询,区税务局工作人 员及时解答,同时提醒他要对应税项目 和免税项目进行分别核算,充分享受税 收优惠政策,提高利润水平。 近年来,针对"菜篮子"税收优惠不

断扩围,区税务部门对蔬菜、鲜活肉蛋 产品等农产品生产加工销售各环节都 进行了税收减免,切实增强百姓幸福感 的同时,也降低了企业的生产成本。荆 州小皇蜜果蔬专业合作社就是这些政 策的受益者,通过降低税费,合作社节 省了大量成本,并将节省下来的资金用 于新建厂房,提升果蔬品质,形成良性 循环。合作社还带动观音垱镇14个村 的100多户农民实现就业,帮助20余名 贫困户成功脱贫。

为了更好支持企业发展,区税务 局将"纳税课堂"开进荆州展翔饲料 有限公司,面对面辅导、手把手教 学。展翔饲料是一家无公害水产膨 化饲料生产企业,占地面积80亩,吸 纳了观音垱镇当地几十名劳动力就 业。去年第三季度,该公司主管会计 休假后,新会计不熟悉业务,企业纳 税申报险些超期,收入核算、企税计 算等方面也逐渐出现问题。区税务 局走进企业,积极上门为纳税人答疑 解惑,为降低企业成本建言献策,真 正站在企业角度去思考。

"2020年,公司在研发方面投入 890万元,加计扣除75%后,企业所得税 税前多列支1557.5万元的成本费用,今 年提高至100%后,更是给我们较大帮 助,好政策为我们攻克新技术增添了新 信心。"休假回来的公司财务主管对税 务部门竖起了大拇指。

"要让税收政策成为涉农企业发展 的'助推器'和'保护伞'。"该区相关负 责人表示。2021年,区税务局将继续 为纳税人、缴费人优化服务,精准弹好 优化营商环境主旋律,唱响乡村振兴协 奏曲。



沙市区优秀网格员先进事迹展

平凡岗位上的"守护者"

——记中山街道长港路社区网格员肖玲

本报讯(通讯员陈雨)肖玲是沙市 区中山街道长港路社区一名普通的网 格员,她在平凡工作岗位上恪尽职守、 爱岗敬业,以自己的言行诠释了共产 党员的先进性。

参加社区工作14年以来,肖玲本 着"全心全意为居民服务"的理念,始 终走在服务居民群众的最前线。她的 工作得到领导、同事和居民的一致认 可,也多次作为网格员优秀代表接受 媒体采访。

在抗击疫情第一线,她既当指挥 员、又当战斗员,精心组织,靠前指挥, 以身作则,充分发挥了党员骨干的带 头作用。那段时间,她挨家挨户上门 张贴入户告知书,穿行在各个楼栋和 通道间宣传疫情防控知识,腿走肿了、 声音哑了,却从不肯停下脚步。

网格既是"小社会"又是"大家 庭",难免会遇到各种矛盾纠纷,肖玲 始终坚持"一个电话、一张便条、一个 口信"的服务宗旨,尽心尽力去排除。 第七次全国人口普查开始后,为了完 成好普查任务,肖玲将家中事务丢给 丈夫一个人管。许多居民家中白天没 人,肖玲就利用晚上时间入户开展普 查登记,她克服恐惧,认真细致地完成 一户又一户普查信息收集工作。

"肖主任,您好!我腿脚不方便, 能帮我联系120到医院吗?"一天凌 晨,老橡胶厂宿舍一位独居老人给她 打来电话求助。了解情况后,肖玲二 话没说,披上衣服一边赶往老人家中 一边拨打急救电话,陪伴老人到医院 看完病后已是凌晨3点多钟。一个月 中,肖玲总会接到几个类似电话,但她 总是不厌其烦、耐心细致地尽全力帮 助大家。她觉得,为居民服好务,就是

对一名网格员的最基本要求。 去年7月,大雨使得社区部分一楼 居民家中积水漫溢。肖玲立即到居民 家中排查,并将被困最严重的20多户 居民全部及时进行了转移,为其他居民 家庭送去救灾沙袋等物资堵积水。在 "防""抗""救"各个环节,肖玲始终保持 战时状态,用"硬核担当"和居民一起面 对"风雨",打赢了这场防汛攻坚战。

作为一名社区网格员,肖玲始终 将群众冷热挂在心上,将居民的忧愁 记在本上,怀着为社会解难、为居民服 务的情感默默奉献着。在网格员这个 平凡岗位上,她以兢兢业业的工作、踏 踏实实的作风、勇于超越自我的奉献 精神,实现着自己的人生价值。



学党史 悟思想 办实事 开新局



区委党校

本报讯(通讯员张岳为)近日,沙 市区2021年春季中青年干部培训班 以"重走长征路、奋进新时代"为主题, 组织全体学员开展素质拓展培训。

活动中,全体学员在专业教员的 指导下,穿上红色军装,分为"两个军 团"顺利完成了"初上井冈山(朱德的 扁担)""强渡大渡河(高空吊桥)""前 赴后继(三夺泸定桥)"等训练科目。 活动以红军先烈长征中的艰苦经历为 背景,通过活动项目让学员重温革命 史,感受团队氛围、协作力量,发扬个 人拼搏与奉献精神,达到了学习党史 坚定信念、团结协作增进友谊、敢于挑 战乐于奉献的目标。

学员们纷纷表示,此次素质拓展 培训是一堂生动的党课,增进了自身 对党史和革命史的了解,提升了党性 修养,进一步坚定了理想信念,培养了 齐心协力、团结协作的集体意识,提高 了克服困难、自我挑战的勇气,走过了 完善自我、超越自我、追求更好的过 程,是一次难忘的人生经历。

区水利和湖泊局

本报讯(通讯员陈旭)近日,区水 利和湖泊局组织青年干部职工开展 '学党史、兴水利、护长江"专题活动。

活动以长江河道采砂管理巡查为 载体,学习《保护荆江大堤亲历记》的 红色故事,了解沙市洋码头的发展历 史,沿途观看盐卡泵站、观音寺闸等水 利工程,并聆听水利专家的讲解介绍。

大家纷纷表示,要从党史中汲取 前进的智慧和力量, 赓续老一辈水利 人的光荣传统,以实际行动贯彻落实 《长江保护法》,携手共护母亲河,为 新时代水利事业改革发展贡献青春

区红十字会

本报讯(通讯员罗成威)为纪念第 74个"5·8世界红十字日",弘扬"人 道、博爱、奉献"的红十字精神,深化 "我为群众办实事"活动,近日,区红十 字会在红门路小学开展生命健康知识 讲座、消防逃生演练及避震应急疏散

安全演练活动。

启航新征程

消防教官为参与活动的教师和 学生开展生命健康知识讲座。随着 "警报"响起,红十字会志愿者及学校 教师按规划好的疏散线路下楼,迅速 将学生安全有序地疏散到安全地 带。整个演练过程井然有序,达到了

下一步,区红十字会还将在"博爱 家园"站点以及社区开展救护员培训, 凝聚更多社会力量参与红十字事业, 进一步弘扬"人道、博爱、奉献"的红十 字精神。

岑河镇

本报讯(通讯员肖扬)近日, 岑河 镇组织召开"忆红色百年、颂英雄事 迹"青年党史学习分享会。

活动中,来自各村(场、社区)、镇 直事业单位、机关的16名青年干部分 享了贺炳炎、江姐、段振经、李大英、张 吉阶等革命先烈的英雄事迹,以及李 向群、张桂梅等和平年代优秀党员的

青年干部们纷纷表示,通过学习 革命先烈、优秀党员的感人事迹,让自 己更加坚定了理想信念。在今后的工 作中将充分发扬革命先烈不畏牺牲、 无私奉献的奋斗精神,在工作中勇担 当、敢作为,在建设"四大功能片区" "四个岑河"征程上勇立新功。

崇文街道

本报讯(通讯员张显)近日,崇文 街道组织凤台社区开展"学党史、唱红 歌、颂党恩"活动,社区工作者、党员、 志愿者等30余人参加活动。

活动在现代渔鼓戏《胡幼松》中拉 开序幕。故事讲述了胡幼松同志"矢 志不移跟党走"的精神,在党的领导 下,胡幼松组织广大农友建立红色政 权,发动武装暴动,深入虎穴,与敌人 斗智斗勇。整场戏剧剧情感人、唱腔 动听,以动人的赞歌唱响爱国情,讴歌 党的丰功伟绩。

据悉,崇文街道还将组织开展丰 富多彩的党史学习教育,让更多党员 群众参与其中,通过红歌传唱等方式 丰富学党史形式,增强居民文化自信。



近日,锣场镇举办"青春心向党、奋进新征程"党史知识竞赛,来自村(社区)和机关 企事业单位的13支队伍39名选手参赛,营造了浓厚的党史学习氛围。 (王芷仪 摄)